

Európsky deň jazykov Festival jazykov v Novej Cvernovke

26. 09. 2024



NÁRODNÝ INŠTITÚT VZDELÁVANIA A MLÁDEŽE



Na Festivale jazykov zažiješ deň plný zábavy a učenia. Každý stánok* ponúka niečo špeciálne:

České centrum Bratislava

Pexeso

Príď si so spolužiakmi zahrať pexeso a dozvieš sa aj mnoho informácií o českom jazyku a kultúre!

Embassy of Greece and Embassy of Cyprus

Jazykové hry a kvízy

Spoznaj Grécko a Cyprus prostredníctvom našich jazykových hier a kvízov; dozvieš sa zaujímavé informácie napr. o tom, ako grécky jazyk ovplyvnil slovenčinu a spoznáš aj grécke slová, ktoré sú základom európskych hodnôt.

Embassy of Ireland

Interaktívny kvíz

Príď spoznať krajinu zelených lúk a starobyľých hradov! Aj tu máš šancu dozvedieť sa niečo nové!

Goethe Institut Bratislava

Glücksrad

Zatoč kolesom šťastia a otestuj si svoje znalosti v jazykovom kvíze! Zábavná príležitosť naučiť sa niečo nové o nemeckom jazyku a kultúre. A možno aj niečo vyhráš!

Institut Français de Slovaquie

La roue de la fortune

Aj vo Francúzskom inštitúte môžeš zatočiť kolesom šťastia a odpovedať na otázky o Francúzsku, francúzskom jazyku a Frankofónii. Získaj vedomosti a hraj o skvelé ceny!

Instituto Cervantes Bratislava

Un paseo por España

Navštív stánok Cervantesovho inštitútu a dozvieš sa viac o kurzoch španielčiny, oficiálnych skúškach, certifikátoch a iných aktivitách. Zapojiť sa môžeš aj do kvízu o španielskom jazyku a kultúre, či interaktívnej aktivity o španielskej geografii, sviatkoch a tradíciách.

Instytut Polski w Bratysławie

Jazykové kvízy ale aj umenie!

Okrem hier a zábavných aktivít prinesie Poľský inštitút v Bratislave na Festival jazykov aj zaujímavú výstavu. Nenechajte si ujsť príležitosť spoznať bližšie poľskú kultúru a objaviť fascinujúce témy, ktoré výstava ponúka.

Národný inštitút vzdelávania a mládeže

Koľko jazykov vieš, toľkokrát si človekom

Poznáš Laru, ktorá cestuje po Európe a spoznáva jazyky? Nie?! Zastav sa v stánku a dozvieš sa o nej viac. Nájdeš v ňom rôzne materiály z Európskeho centra pre moderné jazyky v Grazi ale aj nálepky, pomocou ktorých sa naučíš ako sa povie „Ahoj!“ „Ako sa máš?“ alebo „Ďakujem.“ vo viac ako 40 jazykoch.

Österreich Institute Bratislava

Kvízy a súťaže o nemeckých mestách a kultúre

Otestuješ si nielen svoju pamäť ale môžeš si zasúťažiť aj s ďalšími účastníkmi na Festivale jazykov. Správne odpovede na otázky v kvíze 1-2-3 Ťa naučia niečo nové o nemeckom jazyku a kultúre. Ako dobre poznáš panorámy miest v nemecky hovoriacich krajinách? – pokús sa rozpoznať známe budovy na plagáte. Ak nevieš, môžeš si pomôcť aj mobilom!

Studia Academica Slovaca – centrum pre slovenčinu ako cudzí jazyk, FiF UK

Slovenčina – známa i neznáma

Príď a otestuj si svoju slovenčinu! Zistíš, aké ľahké a zábavné môže byť učiť sa slovenčinu. Pripravili sme zábavné jazykové kvízy, ktoré Ťa budú baviť od začiatku do konca.

Velvyslanectvo Slovinskej republiky v Bratislave, Katedra slovanských filológií FiF UK, Centrum pre slovinčinu ako druhý a cudzí jazyk Filozofickej fakulty Univerzity v Ľubľane

Slovinčina do vrecka

Slovinčinu, samozrejme, neschováš do vrecka. Ale zoznámiš sa so slovinskou abecedou, ktorá má 25 písmen a – čo je najlepšie – iba jedno i. Naučíš sa niekoľko základných fráz a zistíš, čo je to „Cockta“ alebo „prekmurská gibanica“.

Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku – Kancelária Generálneho riaditeľstva pre prekladateľstvo

Milk for multilingualism

Milk for multilingualism: mlieko, leche, milk, latte, Γάλα, leite či mjölk? Pri našej zábavnej hre sa naučíte rozpoznať všetkých 24 oficiálnych jazykov EU.

*Jednotlivé inštitúcie sú zverejnené v abecednom poradí

Partneri podujatia:



Európsky deň jazykov Festival jazykov v Novej Cvernovke

26. 09. 2024



NÁRODNÝ INŠTITÚT VZDELÁVANIA A MLÁDEŽE



WORKSHOPY – Kabinet pomalosti

Workshopy budú prebiehať počas trvania Festivalu jazykov v oboch časových blokoch nasledovne:

Prvý blok 9:00 – 11:00 / Druhý blok 11:00 – 13:00

9:10 – 9:50 / 11:10 – 11:40

Zastúpenie EK na Slovensku

Jazyk dezinformácií: Ako rozlíšiť fakty od manipulácie?

Podte spolu s nami preskúmať, ako sa jazyk využíva na formovanie verejnej mienky a šírenie nepravdivých informácií a získajte zručnosti potrebné na kritické hodnotenie správ a článkov.

10:00 – 10:20 / 11:50 – 12:20

Institut Français de Slovaquie

Ma première leçon de français

Objavte s nami francúzštinu prostredníctvom hier a zábavy. Workshop je určený všetkým tým, ktorí chcú ochutnať kúsok z hodín francúzštiny, vedených zábavnou a interaktívnou formou.

10:30 – 11:00 / 12:30 – 13:00

Veľvyslanectvo Slovinskej republiky v Bratislave, Katedra slovanských filológií FiF UK, Centrum pre slovinčinu ako druhý a cudzí jazyk Filozofickej fakulty Univerzity v Ľublane

Slovinčina vo farbách a fraktálnej kresbe

Na workshope Slovinčina vo farbách a fraktálnej kresbe sa najprv oboznámite s názvami farieb v slovinskom jazyku. Zároveň si pri kreslení fraktálnej kresby, ktorá sa často využíva v arteterapii, zopakujete slovinské slová pre farby. Tento workshop spája výučbu jazyka s rozvojom umeleckých zručností, neposkytne len základné jazykové a umelecké zručnosti, ale prinesie aj relax, ktorý môže mať pozitívny vplyv aj na duševné zdravie zúčastnených.

Upozornenie: Ak sa chcete workshopu zúčastniť, prineste si čierne guľôčkové pero/ceruzku, pastelky alebo farbičky.

Partneri podujatia:

